

資料輯剪官館書圖學生報體育民運立臺中區分類來源日期 740502 版面三版

去年斬露頭角 再上一層不難

王景山跳遠 田徑新彗星

本報記者 雲大植

在國男選手群中，身高一八三公分的王景山有如鶴立雞群，相當醒目。王景山是桃園青溪國中二年級的學生，在張宏仁老師指導下練了一年多跳遠，去年在全國分齡賽上斬露頭角，以六·六三公尺奪得跳遠冠軍，頗受田徑界賞識。

區中運表現突出

女子田徑 有突破性進展

今年的台灣區中學運動會田徑賽，共改寫了十二項大會紀錄，較諸去年的十七項新大會，三項平大會會雖然較為遜色，但高女組整體水準的大幅提高，卻透露出一個喜訊——我國的女子田徑運動在這兩、三年內將會有突破性的進展。

田徑水準一向男優於女

多年來我國田徑運動的水準一直是男優於女，這個現象，在目前正處高中、大專階段的女選手逐漸成熟後，應該會有所改變，快則兩年、慢則四、五年，我國躋身亞洲級的女將，將會增加好幾位。

單單以今年區中運的高女田徑成績來看，十三個個人項目中，除了五項運動與社會組的七項無從比較外，其餘十一項的冠軍選手，成績都足以列名去年的全國十傑內，這批生力軍中，還有些是剛由高中升上來的高一學生，可見這批即將接棒的田徑女選手有多優秀。

李蕙貞標槍實力雄厚

在這次比賽中唯一達到亞洲田徑錦標賽選拔標準的

英、陳雅莉，在這次比賽的表現仍舊相當優秀，分居

這次區中運因雨影

響，王景山只跳出六·五〇公尺，名列第二。

但田徑界對他是否奪

標並不在乎，因為期

望他創造跳遠佳績並

不是現在，而是將來。

今年十五歲的王景

山腿力仍然很弱，速

度也不夠，主要是他

仍發育期，教練在體能訓練上，不能比照成人選手，否則會

扼殺他的運動生命。

王景山目前的百米只有十一秒九，將來再推進到十秒多，勢

必對他助跑的速度有很大的幫助，到時他的跳遠成績會有很大

的進步，這是無可置疑的。

這

篇實山東的王景山，不但運動方面出色，書也唸得不錯，張

宏仁老師說，王景山的確是一位很乖的學生，平常除了讀書、

訓練外，每天清晨四時就起床幫忙家裡送報紙，送完報就做一

些體能練習，下午放學後再練習跳遠。

在小學就讀中正國小時，王景山有一六九公分，上國中才長

到一八〇公分，國三又拉高三公分，看樣子他還有得長高，長

到一八五以上應沒有問題。

王景山不但長得高，手腳也很大，他穿九號球鞋，比李木財

的七號半還大，王景山的大腳對他跳遠會有幫助。

張宏仁老師說，王景山練習時因為心理上對老師有些畏懼，使他練習有些放不開。但是相反的他在比賽卻毫不怯場，全神

專注在比賽上，被認為頗有大將之風。

跳遠項目自李木財之後，寂靜多時，因此王景山的出現令人

有耳目一新之感，田徑界都認為他是繼李木財之後，國內未來

跳遠的良材，有可能啟開跳遠的新頁。

許瓊美五項早獲肯定

贏得高女跳高冠軍的德光女中學生郭桂芳，今年第

三季，可說相當驚人。以鐵餅為主項的黃雅杏，也

創了四十五公尺一八的個人最佳紀錄。

中長跑近年來積弱不振，但區中運的一千五百公尺，

東石高中的許育琴卻以四分四十二秒〇五而勝過去年

全年首季成績，德光女中的洪惠玲則以四分四十四秒四〇，由去年第七傑躍升至名列第三的地位，她的

八百公尺也寫下二分十六秒八六的個人紀錄。

在去年區中運及區運會便銳芒畢露的短跑選手黃娟，

在這次比賽中唯一達到亞洲田徑錦標賽選拔標準的

